

## RENCZ BOTOND

EU Solar  
Vezérigazgató-helyettes

BOM Alapítvány  
Kuratóriumi tag



### Vezetői tapasztalat

30 év Big4 topmenedzsment tapasztalat

### Szakterület / Kompetencia

Menedzsment, Nemzetközi adózás, Pénzügy

Rencz Botond 1988-tól 1993-ig a Budapesti Közgazdász Tudományegyetemen végezte tanulmányait, marketing és menedzser szakon szerezte diplomáját. Mellette az American Expressnél dolgozott marketing specialistaként. Ezt követően 1993 szeptemberétől Ernst & Young Budapestenél adótanácsadóként tevékenykedett.

Tapasztalatait 1997-ben a Ernst & Young New Yorknál bővítette. Munkája során létrehozták Kelet-Európa első New Yorki-i deskjét, ahol amerikai ügyfeleket az amerikai időzónában szolgáltak ki.

1998-tól az Arthur Andersennél dolgozott, majd cégtulajdonos/partner lett 2001-ben. 2015-től az Ernst & Young Magyarország vezérigazgatói teendőit látta el és vezette sikerrel a cég közép-európai és magyarországi adótanácsadói részlegét.

2021 januárjától irányította a globális tanácsadó cég nyolc országot magába foglaló közép-európai csoportját, így a magyar mellett a cseh, szlovák, horvát, bosznia-hercegovinai, szerb és montenegrói irodák tartoztak hozzá.

Vezetése alatt a vállalat folyamatosan növekedett és számos elismerésben részesült. A tekintélyes adóügyi magazin, az International Tax Review 19 rangos nemzetközi díját nyerte el, többek között 9 alkalommal az Év Adótanácsadója, valamint 10 alkalommal az Év Transzferár-tanácsadója címeteket.

Botond az Amerikai Kereskedelmi Kamara adóügyi bizottságának elnöki tisztségét is betöltötte. Regisztrált adótanácsadó és adószakértő.

Jelenleg az EU Solar vezérigazgató-helyetteseként dolgozik azért, hogy a megújuló erőforrások használatával minél inkább támogathassa a Föld jövőjét

**„Mindig nagyon értékelem a csúcsteljesítményt a sportban és a gazdasági életben egyaránt, egyben nagyon érdekel, hogyan tud egy tehetség első lenni bármilyen területen. A Magyar EY a magyar piacon első lett az elmúlt években, és ugyanígy foglalkoztat, hogy egy sportoló miképp tudja megvalósítani a célkitűzéseit és azt a tudást, amit megszerzett, majd a gazdasági életben milyen módon tudja átkonvertálni. Ebben én nagyon szívesen segítek a tapasztalataimmal mentoráltjaimnak.”**